[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT HOO

DOoH/1 OLICHOYHBIX CPEJACTB AJIS IPOMEKYTOYHOH aATTECTAUMN 00yYA0IUXCH
1o yueOHOMY npeamerty «MaremaTuka»
(TUIIOBOW BapPHMAHT)
(2-4 xnacchr)

O0s3arenpHas yacTh y4eOHOTO TUIaHa.
[Tpenmertnas obnacth: Matemarrka u uHGOpMaTHKa

I[aHHI)II‘/II BapUaHT (I)OH}Ia OICHOYHBIX CPCACTB ABJACTCA THUIIOBBIM JUIA YUUTCIIA-NIPCAMCTHHKA, CKETOAHO Ha
OCHOBaHMH TIpHKa3a aupekropa mkossl B OOIT HOO BHOCSTCS M3MEHEHUS B (JOpPME TOTIOTHEHUS.



2 Knacc

Bxoonoit konmpo.e.
Konmponvuas paboma .

)}

Bapuanm 1
Pemwu 3amauy:
Ha crosinke takcu crosuio 12 aromamuH. Ilociie Toro, kak HECKOJIbKO MaIlIMH
yexajo, ocTajoch 5 aBToManinH. CKOJIbKO aBTOMAIIIUH yeXaJio?
CocraBs U penu 3aj1a4u, 00paTHbIC JaHHOM.
Haiinu 3HaueHus BIpaxeHUM:

6+7-9= 15-3+5)=

10+3-4= 8+ (12-5)=

18—10+5= 9+(13-7)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>» HIH «=N:
4 cm 2 MM * 24 MM 1 M* 100 cMm

7+4%*19 59 muH. * 1 4.

HauepTtu nomanyro 3 Tp€X 3BEHBEB, 3HAs, YTO JUIMHA JIoMaHoU 10 cwm.
N3 uyucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbINUILIN BCE IBy3HAUYHBIC
YuClia B MOPSAKE BO3pacTaHUsI.

. Y Tanu u Mammu Bmecte 13 opexoB. Korga Tanst ceena 5 opexoB u Mara

GHlé HCCKOJIBKO, Y ICBOYCK OCTAJIOCH 6 OpCXOB. CKOIBKO OpCXO0B CBCIIA Mamma?

Bapuaum 2.
Pemwu 3amauy:
P160710BBI TOMMaIIM HECKOJIBKO OKYHEU. I3 9 okyHell OHU CBapuiIM yXy, U 'y HUX
ocTanock e€ 7 okyHei. CKOJIbKO BCEro OKyHel noimainu pri00JIOBbI?
CocraBs 1 pelu 3a1auu, 0OpaTHbIE TaHHO.
Haiinu 3HaueHns BIpaxeHUM:

5+8-9= 14-2+5)=

10+5-6= 4+(16-8)=

19-10+7= 9+ (18—-10)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>» HIH «=N:
3am2cMm *23 cMm I cm* 10 Mm

8+5*14 1 9. * 30 muH.

HauepTtu nomanyro 3 Tp€X 3BE€HbEB, 3HAsl, UTO JJIMHA JIOMAHOU § CM.
N3 aucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpInuIIu Bce
JIBy3HAYHbIE YHCIa B MOPSAKE yObIBAHMUS.

. B xopoOke 15 konger. Koraa Cama cben 6 KOHPET U HECKOJIBKO KOHPET Chell

ero Opart, B KopoOke octanochk 7 koH(peT. CKoJbKo KOH(ET chel Opat?



IIpomexyTOuHAasi aTTECTALMS.

KonrpoabHas padora.

Bapuanm 1.

1. Pemwu 3anauy:
B marazune 6b110 100 KT KpacHBIX M JKENTHIX S0JIOK. 3a JIeHb nmpojaiu 12 kr

KENTHIX U 18 Kr KpacHbIX s10710K. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB sIOJIOK OCTAJIOCH?

2. Brpruncny, 3anuchiBasi pelieHue CTOJIOUKOM:

54 +38 = 62 -39 =

3. Brmucnu:

6-2= 16 : 8=

20:2= 2-4=

4. CpaBHU U OCTaBb BMECTO 3BE3OUKHU 3HAK «<», «>» WU «=»:
4 nec. * 4 en. 51m*9 cMm

7 en. * 1 nec. 4 mm7 cMm * 7 nm4 cm

5. Haueptu npsAMOyroJibHUK cO CTOpoHamu 6 u 2 cM. Haiinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsi 66110 50 pyOneii. [Tama nan eii 3 moHeTsl. Beero y Heé
ctasio 70 pyo6neii. Kakue MmoneTs! nan nana Mapune?
Bapuanr 2.

1. Pemwu 3agauy:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha momms 611y30K u3pacxoioBaiu 24 M, a miaTheB —

36 M. CKOIBKO METPOB TKaHU OCTAI0Ch?

2. Brruncnu, 3anMchIBasi pelIeHne CTOJIOUKOM, U CHeNai TPOBEPKY:
47 +29 = 83 -27=

3. Beruucnu:

7-2= 18:2=

10:5= 2-8=

4. CpaBHHU U IMOCTaBb BMECTO 3BE3J0UKH 3HAK «<», «>» WIH «=»:
6 nec. * 6 en. 8 cMm * 6 1M

5en * 2 nec. 3 ov4 cm * 4 M3 cMm

5. Haueptu kBaapar co ctopoHnoi 5 cm. Haiinm ero nepumerp.



6 *. Ecnu kb1l 13 TpEX MaJIbYMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B Ba3e

octanercst emé onuH abpukoc. CKOIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Baze?

3 Knacc
Bxoonoit konmpo.e.
Koumponvnas paooma .
Bapuanum 1.
1. Pemm 3amauy:

N

B &nounoit rupsnsHie 7 KpacHBIX JIAMIIOYEK, CHHUX Ha 6 O0JIbIIle, 4eM KPaCHBIX, a
KENTHIX — CTOJIbKO, CKOJIbKO KPAaCHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIbKO B TUPJISH]IE
KEITHIX JaMIIOYEK?

Pemm npumepst:

75 +20= 90 -3 = 45 -5+7=

80+ 11= 60 —20 = 83 —-(40+30)=

Pemn ypaBHeHue:

5+x=12

BcTaBb B «OKOIIIKWY YKCIa TaK, YTOOBI 3aMIUCH ObLITU BEPHBIMU:
6 M3 cM= cM 50 MM = cMm

BmecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU «» HIIU «- «, & B «OKOIIKW» 3aIMUIIN YHCIIa
TaK, 4TOOBI 3aMUCH OB BEPHBIMU:

*8<13-8 25+5=37*%
Haueptu kBagpat co CTOPOHON 6 CM U BBIYUCIIH CYMMY JJIMH €r0 CTOPOH

Bapuanm 2.
Pemn 3anauy:
Ha noBoroantoro €nxy nosecuinu 11 mapos, cocyiek Ha 4 MeHblIe, 4eM 1apoB, a
IIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB M COCYJIEK BMecTe. CKOJBKO MINIIEK TOBECUIIN

Ha €NKy?

Pemm npumepst:

54+30= 80—-4= 34-4+6=

70+ 12 = 40-10= 95 — (60 + 20) =

Pewn ypaBHeHue:

X+7=16

BcTaBb B «OKOIIKW» YHCIIa TaK, YTOOBI 3aMMCH OBbLITU BEPHBIMH:
S5M 8 1M = M 60 MM = cMm

BmecTo 3BE3104€K BCTaBb 3HAKU «+» HIIN «-«, @ B «OKOLIKW» 3aIULIN YHCIIa
TakK, YTOOBI 3aMHUCH OBLIIN BEPHBIMHU:

11-7<*7 68 * =57+3
HauepTtu xBagpar co CTOpOHOU 4 CM U BBIYUCIN CYMMY JUIMH €TI0 CTOPOH



IIpomexyTOuHAasi aTTECTALMS.

KonrpoabHas padora.

Bapuanr 1
1. PemnTe 3aga4y:

[TponaBerr BeTOB cresan 00JbIoi OyKeT U3 9 po3 U HECKOJIBKO MaJIEHbKUX
OyKkeToB, 10 3 po3bl B Kaxa0M Oykere. CKOJIBKO MaJeHbKUX OyKETOB clienal
MpOJIaBEll, €cu Bcero y Hero 0su10 30 po3?

2. CpaBHHUTE BbIPpasKeHHS:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3 ...56:8
3. BbInoJIHUTE BLIYUCJICHHUA

70:14x13= 170+320-200=

54: (90:5)= 480:6+780=

4. 3anumnTe YUCIA B OPSIIKe BO3PACTAHUS:
276, 720,627,270, 762,267,726, 672,260, 706.
5. 'eomeTpuueckas 3axayva:
[upuHa npsiMOyTOJIbHUKA 7CM, a JJIMHA B 2 pa3a O0JIbIIIe ITUPUHBL.
Boluncnure — mepuUMETp 3TOro NpsIMOYTOJIbHUKA U TUIOIIATb.
1. * JlokTop mpomucajn ceMepbiM THOMaM IPUHUMATh KaXA0My 10 3 TabneTKu
B JICHb B TCUCHHUE HEJEIM U aJl UM 9 ynakoBOK JiekapcTBa no 20 TabiieTok
B KaXJI0M. XBaTHUT JIM THOMaM ITHJIIOJIb?

Bapuanr 2

1. Pemunre 3agauy:
[IponaBibl yKkpacuiu OOJbIIYIO BUTPUHY MarasuHa 15 CHHUMU MsiyaMmu,
a OCTAJIbHbIE BUTPUHBI YKPACWIIM KPACHBIMU MSIYaMH, 0 6 MA4el B KaKI01
BUTpUHE. CKOJIbKO BUTPUH YKPACUJIU KPACHBIMU MsTYaMU, €CJIU BCETO AJIS
YKpaIllEHHUs] BATPUH MPUTOTOBWIH 39 Msuen?

2. CpaBHHUTE BBIPAKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ...36:6
3. BbIIIoJIHUTE BbIYMCJIEHUA:
80:16x2= 250+430-300=
57:(76:4)= 420:7+590=

4. 3anuumure YuCJIa B NOPsiAKe YObIBAHUSA:
513,310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuueckas 3ajgava:
JiMHa psIMOYyTOJIbHUKA paBHa 1M 2¢M, a upuHa B 2 pa3a MEHbIIIE
JUIMHBL. Beraucnyre nepumerp 3Toro npsiMoyrojabHUKa U IUIOLIA/b.

6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u [1arauok BMecTe chenu 7 6aHOK CTYIICHKH.
ITaTauok cben B aBa pasa menble bparua Kponuka, a bparen Kponuk —



B JIBa pa3a MeHblle Bunu — [1yxa. KTo CKOJbKO CryiieHku cben?
4 kiacce

Bxoonoit koumpo.e.
Koumponwvnaa paboma .

I Bapuaunr
1. Pemiure 3agauy.

C ogHOTO yYacTKa MIKOJIBHUKU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasa
Oosbiiie. YeTBEepTyrO0 4acTh BCEM MOPKOBM OHU H3PACXOAOBAIM Ha KOPM KPOJIMKAM.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB MOPKOBH M3pPaCX0J0BAIM HA KOPM KPOJIHKaM?

2. HaiiguTe 3HaueHMsI BHIPAKEHM M.
18+36:9+6-8—-50

400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemuure npuMepbl CTOJI0MKOM.

138 +567 152 -6

447 - 189 867 : 3

4. IlepeBenure.

125ecm=..Mm... ;M ...cM 7M 3 cM = ...CM
2

847 mm= ..M ...im 700 cM®> = ..M

5. Haueprure npsMOYroJibHHUK CcO cTopoHamMH 5 c¢cM u 3 cMm. Haiigure ero
IUIOLIAAb ¥ IIEpUMeTP.



II BapuanT
1. Pemiure 3agauy.

Ha onHOM y4acTke HMIKOJbHUKHU BbIpacTuiu 240 Kr KamycThl, HA APYrOM — B 2
paza MeHblIe. UeTBepTYyIO0 4acTh BCEW KamyCThl M3PACXOJOBAJIM HA KOPM KPOJIMKAM.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KaIyCThl H3PacX0I0BAJIM HA KOPM KPOJIMKaM?

2. HaiiguTe 3HaueHMsI BHIPAKEHMH.
(18+36):9+6-8—-50

720 : (2 +7)+ (140 — 90)

3. Peminte npuMepsnl CTOJIOMKOM.

523 +197279 - 3

831 -369792:2

4. IlepeBenure.
8M4cMm=...cM275¢cM=...M ...IM ...CM
900 cM”> = ..M 631 M= ..M ...IM

5. HauepTuTe npsiMOyTrOJIbHUK CO cTOpoHaMH 6 cM U 2 cM. HalauTe miomaab
U NIePUMETP 3TOr0 NPSIMOYTOJIbHHUKA.



IIpomexyTouHas aTTecTal M.
KonrpoabHas padora.

Bapuanr 1
1.Pemiure 3a1a4y.

Jlist OMOIMOTEKU B MEPBbIMA J€Hb KYNUIM 12 KHUXKHBIX IMOJIOK, @ BO BTOpod — 16
TaKUX K€ MOJIOK IO TOM ke 1eHe. 3a Bce noJiku 3ammatiiu 840 000 p. CKOJIBKO JIeHer
UCTPATUJIM B MIEPBBII I€Hb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIIM BO BTOPOM JI€Hb?

2. BoInoJiHuTE BLIYHCJIEHHUS CTOJIOMKOM:
810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 +459 328 7 804 - 56
36 285 :(392-27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
3492 wMuH ... 180 mun
21917kr ... 2719 kr

4. HauepTuTe KBaapar, NEPUMETP KOTOPOTO PABEH NEPUMETPY MPAMOYTOJIbHHUKA CO
cropoHaMu 3 cMm U 5 cM. Halaure miiomaab npsaMoyrojJbHUKA U KBaJparTa.

5. PeminTe 3a1a4uy HA JIOTHYECKOE MbIILJICHHE.

B kop3uny ¢ kpacHbIMH s0710KaMH MOJI0KIIK 15 3eneHspix si0110k. Ilocie Toro kak
U3 KOP3WHBI B3SJIM TOJOBUHY BCEX SI0JIOK, B KOp3uHE ocTajoch 18 s010k. CKOIBKO
KpacHBIX 010K OBLIO B KOP3WHE CHavYaja?

Bapuanr 2

1.Pemnte 3apa4y.

Opnna ¢abpuka cumna 3a 1eHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTHUBHBIX KOCTIOMOB, a Apyras
— 130 Takux >xe kocTroMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI OBLIO U3pacxo/ioBaHo 750 M TKaHH.
CKOJIBKO METPOB TKaHU M3PAcCXOJi0Bajia Ha 9T KOCTIOMBI Kaxkjas ¢dadpuka 3a OJuH
JIEHB?
2. BpInoJiHMTE BHIYMCJIEHUS CTOJOMKOM:

297 658 + 587 349 19 152:63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200 100 - 18 534 : 6 - 57

3. CpaBHure:
71T1...710 11
150 MuH ... 3 9
I kMm6l4M...3641 M

4. HayepTuTe KBaJpaT, IEPUMETP KOTOPOIO PABEH MEPUMETPY MPSMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 9 cm u 3 cMm. HaliauTe miiomanb npsiMoyroJibHUKA M KBaiparta.

5. Pemiure 3a1a4y Ha JIOTHYECKOE MbIILJICHUE.

B Baze nexanu s6moku. B a1y Bazy nonoxkunu 11 rpym. I[locme Toro kak u3 Basbl
B3sUIM TIOJIOBUHY BceX (PYKTOB, B Hell ocTanock 16 GppykroB. CKOIBKO sI0JI0K OBLIO B
Ba3e cHavamna’?



Kpurepuu oueHnBaHusi KOHTPOJbHBIX PadoT N0 npeaMery «MaremaTuka»
KonTpoabnas padora.

Pabora, cocTosias u3 NnpuMepoB:

» OrieHka «5» — pabora 0e3 OIHMOoK.

» Onenka «4» —1 rpy6ast u 1-2 HerpyObie OIIMOKH.

» Onenka «3» — 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOble ommOku wim 3 u Oonee
HErpyObIX OLIMOKH.

» OueHka «2» — 4 u 6o7ee rpyObIX OMIHOOK.

Pabora, cocTosimas u3 3aaau:

» OneHka «5» cTaBuUTCS 3a paboTy 6e3 OImmnoOoK.

» Onenka «4» — 1-2 HerpyOBIX OIINOKH.

» Ouenka «3» — 1 rpy0Oas u 3—4 HerpyObie OMNOKH.
» OneHka «2» — 2 u 6osee rpyObIX OIIHOKH.

KomOunupoBannas padora (1 3agaya, npumMepsl M 3aJaHUE APYroro BUjaa).

» Onenka "5" craBuTcs: BcsS paboTa BBINIOJNHEHA O€30IIMOOYHO W HET
VCITPABIICHU;

» Ouenka "4" cTaBUTCA: JOMYIICHBI 1-2 BEIYMCIUTENbHBIE OMIHOKH.

» Ouenka "3" cTaBUTCS: AOMYIIEHHl OIMMOKK B XOJAE PEUICHUS 3aJadydl Ipu
IPaBUJILHOM BBINOJHEHUHM BCEX OCTAJIbHBIX 3aJaHUi WM AonylieHsl 3-4
BBIYMCIIUTEIbHBIE OIIMOKH, MPU 3TOM XOJ PEIICHHs 3a/ayu JIOJKEH ObITh
BEPHBIM.

» Orenka "2" cTaBUTCS: JOMYIICHBI OMUOKKA B XOJ€ PEIICHUS 3aJa4dl M XOTS
Obl OJTHA BBIYUCIIHMTENIbHAS OIMMOKA WM MPHU PEHICHUH 3a/ladyd U MPUMEPOB
JIOTTYIIEHO 00Jiee 5 BRIUUCTUTENBHBIX OITUOOK.

KomOunupoBannasi pabora, nuariocTudeckasi paéora.

» Onenka "5" craBurca 3a 0e30MHMO0YHOE BBIMOIHEHUE BCEX 3aIaHUM,
normyckaetcs 1 ommOKa 1 uctpapiieHus. Y poBeHb BeicokHit: 90% -100%.

» Ornenka "4" craBHUTCA, €CJIM yUYESHUK 0€30IMO0YHO BHITIOJHWI He MeHee 3/4
3aJlaHui. Y POBEHb BbllEe cpeaHero: 65%- 89%.

» Onenka"3" cTaBUTCS, €CIM YYCHUK NPABUIBHO BBIONHWI HEe MeHee 1/2
3amanuil. YpoBeHb cpeanuit: 51% - 64%.

» Ouenka "2" cTaBUTCS: €CIM YYEHUK HE CHPAaBHICS C OONBIIMHCTBOM
3aIaHUM.

» Huskwuit ypoBens: menee 50

I'pyObie ommOKm:

1. BerunciutenbHbIC OMTMOKK B IpUMEPaX M 3ajadax.



2. OmmOKY Ha HE3HAHKE TOPSIKA BBITIOJHEHUS apu(hMETHUECKUX JEHCTBUN.

3. HenpaBunbHoe pemieHue 3amauud (MPONYCK JEWCTBUSI, HENPABWIbHBIM BBIOOP
JNEUCTBUI, JINIIIHUE IEUCTBUA).

4. He pem€nnas 10 KOHIA 3a7a4a WU IPUMED.

5. HeBpimosHeHHOE 3aaHKE.

6. OmmMOKY pU BBHIMOTHEHUH YepTExXa.

HerpyObie omunokm:

1. HeBepHo chopMynupoBaHHBIA OTBET 3aJa4H.

2. HenpaBunbHOE CIMChIBAaHUE TAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).

3. HenoBenennsie 10 KOHIIA MpeoOpa30BaHUS.

4. HepanmoHanbHbII IPUEM BBIYUCIECHU.

5. HenmpaBuIbHO ITOCTABJIEHHBIA BOIIPOC K IEUCTBUIO IPU PELICHUHN 3aa4H.

3a TpaMMaThueckwe OIUOKH, IOMyIIeHHbIE B paboTe, OIeHKa MO MaTeMaTHKe He
CHIKAETCH.

3a HepAUUIUBO O(POPMIICHHYIO pabOTy OLIEHKA 10 MaTeMaTHKE MOXKET ObITh CHIKAETCS
Ha 1 Gam, HO HEe HUXKE «3», U HE B KOHTPOJIbHOW UTOTOBOM padoTe.



